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SOLIDWORKS Sistem Gereksinimleri 
Solidworks’ ün doğru çalışması için sertifikalı bilgisayar donanımı çok önemlidir. Lütfen 
yazılımı yüklemeden önce kullanacağınız Solidworks sürümünü için sisteminizin tüm 
gereklilikleri geçtiğinden emin olun. 

Bu gereksinimler arasında; İşletim Sistemi, RAM, Disk Alanı, Ekran Kartı ve İşlemci bulunur. 

 

 

Daha detaylı bilgi için Solidworks sistem gereksinimleri sayfası; 
https://www.solidworks.com/sw/support/SystemRequirements.html 
 
 
 

***Önemli – Solidworks 2014 ve sonrası Windows Vista’ya yüklenemez. 

***Önemli – Solidworks 2015 ve sonrası 32-Bit İşletim Sistemlerini desteklemez. 

***Önemli – Solidworks ve Solidworks Network Lisansları sadece seçilmiş sanal 
ortamları desteklemektedir.  
Detaylı bilgi için;( http://www.solidworks.com/sw/support/11168_ENU_HTML.htm ) 
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SOLIDWORKS Yükleme Dosyaları 

Media Kiti Gönderimleri 
Medya kiti DVD’leri her ana versiyonda ilk servis paketi sürümü ile 
müşterilerimize gönderilmektedir. Servis paketi 0 (SP0) genellikle 
ekim-kasım arasında kargolanır. Her ana versiyonun genellikle 5 
tane servis paketi güncellemesi olmaktadır. 

Daima son servis paketinde olmanız önerilmektedir. Bu yüzden 
DVD’den kurulumdan kaçınmanız tavsiye edilir. SP0 versiyonlarını DVD üzerinden kurarak 
daha sonra yükseltme yapmak yerine, en son servis paketini tüm kurulum dosyaları 
indirerek kurmak kurulumunuzun en düzgün şekilde yüklenmesini sağlayacaktır.  

Customer Portal’dan İndirme Yoluyla Yükleme 
Solidworks abonelik anlaşmasına kayıtlı iseniz Solidworks Customer Portalı’na tam 
erişiminiz mümkün olacaktır. Customer Portal yükleme dosyalarına, kullanıcı forumlarına, 
sorunların çözümü için KnowledgeBase’ e tam erişim sağlamaktadır. Linkten customer 
portalınıza erişim sağlayabilirsiniz. ( http://customerportal.solidworks.com/ ) 

İndirme Adımları 
1.Anasayfadan Yüklemeler 
ve Güncellemeler linkine 
tıklayın. 
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2. İndirmek istediğiniz versiyonu seçin ve Product kısmından istediğiniz servis paketinin 
linkine tıklayın. 

 

3. End User License Agreement (EULA) (Son Kullanıcı Lisans Anlaşması)’ ı onaylayın ve 
İndirme işlemini gerçekleştirin. Bu size seçtiğiniz versiyonun tam yükleme dosyalarını 
indirmek için Solidworks Installation Manager’ı (Solidworks Kurulum Yöneticisini) 
yüklemenizi sağlayacaktır. 
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4.Solidworks Kurulum Yöneticisini çalıştırın ve “Yanlızca İndir”  seçeneğini seçin. 

 

5.İleriye tıklayın ve seri numaranızı girerek tekrar ileriye tıklayın. 

6.”Değiştir” ‘e tıklayarak indirme konumunuzu ve ayarları düzenleyebilirsiniz. 

 Gözat’a basarak konumunuz değiştirebilirsiniz 
 Daha fazla bant genişliği kullanarak indirmeyi seçmeniz önerilir. 
 Arka plan indiricisini yeni sürümleri otomatik olarak indirecektir. Buda gün 

içerisinde yüksek veri kullanımına yol açacaktır. Güncellemeleri manuel olarak 
Solidworks Yardım menüsü altından “Güncelleştirmeleri Denetle”  seçeneği ile 
de kontrol edip yükleyebilirsiniz. 

7.Özete geri dönün ve “hemen indir”i tıklayarak indirmeye başlayabilirsiniz. 
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SOLIDWORKS’ü Yükleme 
1.Solidworks’ü yüklerken bilgisayarınızda lokal admin olarak giriş yapmanız 
önerilmektedir. Bu şekilde bilgisayar üzerindeki tüm yetkilere sahip olduğunuzdan emin 
olabilirsiniz. Domain admin hesapları lokal makinenizde yeterli izinlere sahip olmayabilir. 

 

2.ÖNEMLİ Yüklemeye başlamadan önce bilgisayarınızda bulunan antivirüs ve 

antispyware yazılımlarınızı tamamen devre dışı bırakmanızı öneririz. Bunu Win+R tuşuna 

bastıktan sonra “services.msc” yazarak bu yazılımlarınızın hizmetini durdurarakta 
yapabilirsiniz. 
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Not: Eğer “durdur” seçeneği aktif değilse güvenlik yazılımının arayüzünden geçici olarak 
devre dışı bırakabilirsiniz. 

 

3. Windows 7 veya 8 kullanıyor iseniz kullanıcı hesabı denetimini deaktif hale getirmenizi 
öneririz. Bu şekilde kurulumun aksamasının önüne geçmiş olursunuz. 

 Denetim masası / Kullanıcı Hesapları / Kullanıcı Hesabı Denetim Ayarlarını 
Değiştir 

 Barı en aşağı “Hiçbir zaman uyarma” seçeneğine kadar indirin. 
 Bilgisayarınızı yeniden başlatın. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Önemli Not : Eğer laptopa kurulum yapıyorsanız yükleme dosyalarınızı yerel 
sürücülerinizden yada DVD’den çalıştırın, yüklemenizi ağ ortamından çalıştırdığınızda 
Solidworks açılışında sıklıkla yeni versiyonunu kontrol edeceğinden dolayı ağ bağlantısı 
olmaması durumunda başlangıç süreleri yavaş olacaktır. 
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4. Antivirüsünüzü ve kullanıcı hesabı denetim ayarlarınızı deaktif ettikten sonra lokal 
admin olarak girişte yaptıysanız kuruluma başlayabiliriz. Solidworks yüklemesine 

Solidworks dosyalarının içinde bulunan setup.exe’ ye çift tıkladıktan sonra “Bireysel(bu 
bilgisayarda)” seçeneğini seçerek ileri diyebilirsiniz.  

 

 

5. Kullanmak istediğiniz tüm seri numaralarınızı bu ekranda girebilirsiniz. Elinizde diğer 

eklentiler içinde seri numaraları varsa eklentinin yanındaki + işaretinden eklentilere seri 
numaralarınızı girebilirsiniz.*Solidworks seri numaranıza göre uygun versiyonu 
yükleyecektir. 
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6. Bir sonraki ekranda ayarları özelleştirme seçenekleri karşımıza çıkıyor, bu  ekranda 
Ürünler, İndirme Seçenekleri, Kurulum Konumu, Toolbox Seçenekleri değiştirilebilmektedir. 

“+” butonu ile seçenekleri genişletip “Değiştir” butonuna basarak default gelen ayarları 
değiştirebiliriz. 
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7. Yüklenecek Ürünleri Değiştirme; 

 Bileşenlerden herhangi birini seçebilir veya kaldırabilirsiniz. 

 “Farklı paketler veya ürünler seçin” butonuna basarak Premium, 
Profesyonel ve Standart paketleri arasında seçim yapabilirsiniz. 
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8. İndirme seçeneklerini değiştirme; 

 İndir ve kur; sadece yükleme için gerekli dosyaları indirerek yükleme 
yapacaktır. 

 Yanlızca indir; tam yükleme dosyalarını indirmek ve bu dosyaları paylaşmak 
için bu seçeneği kullanabilirsiniz. 

 Yanlızca kur; tam yükleme setine sahipseniz bu seçenekle direk yükleme 
yapabilirsiniz. 
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9. Kurulum konumu değiştirme; 

 Buradan yükleme konumumuzu değiştirebiliriz. 
 Default olarak C:\Program Files\SOLIDWORKS Corp konumuna yüklenecektir. 
 Eğer farklı versiyonları aynı anda kullanmak istiyorsanız özgün kurulum 

kılavuzumuzu takip etmenizi öneririz. 
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10. Toolbox/Delik Sihirbazı Seçeneklerini değiştirme; 

 Toolbox veritabanının kurulum konumunu buradan değiştirebiliriz. 
 Default olarak  

C:\Solidwors Data konumuna yüklenecektir. 
 Eğer farklı versiyonları aynı anda kullanmak istiyorsanız özgün kurulum 

kılavuzumuzu takip etmenizi öneririz. 
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11. Özete geri dönüp “Şimdir kur” butonuna basarak yüklemeye başlayabilirsiniz. 
HDD/SDD hızınıza bağlı tahmini olarak 15 ile 45 dakika arasında yükleme 
tamamlanacaktır. 

12. Bilgisayarınızı ve antivirüsünüzü yeniden başlatarak Solidworks’ünüzü kullanmaya 
başlayabilirsiniz. 
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SOLIDWORKS Aktivasyonu 
Her SOLIDWORKS lisansı kurulum bitiminde aktif edilmelidir. İsteğe bağlı olarak lisansınızla 
30 günlük deneme sürümü kullanabilirsiniz. 30 gün deneme hakkı kullanılan lisansın 
deneme sürümü hakkı biter. Bir lisans ile sadece bir bilgisayar çalıştırabilirsiniz.  

SOLIDWORKS’ü ilk açışınızda  ürün aktivasyonu penceresi otomatik olarak açılır. Eğer 

açılmaz ise Yardım/Lisansları Etkinleştir menüsünden pencereye ulaşabilirsiniz. 

Aktifleştireceğiniz yazılımı seçin ( yada “tümünü seç”) ve aktifleştirme türünü “otomatik 
olarak internet üzerinden”  seçin  son olarak yetkili mailinizi “E-Posta” kısmına 
yazarak ileri butonuna basın. Bağlantı sonucunda lisanslarınız aktifleştirilmiş olacaktır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

1 
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Eğer bilgisayarınızda internet yoksa “manüel olarak e-posta ile” seçeneğini seçin 

ileri diyerek “SWActivateRequest” dosyanızı oluşturun, daha sonra bu dosyayı 
activation@solidworks.com mail atın. Yaklaşık 5 dakika içerisinde mailinize cevap 
gelecektir. İçerisinden “SWActivateResponse” dosyasını SOLIDWORKS’ün kurulu olduğu 
bilgisayara geçirerek manüel olarak devam edin ve “Aç” diyerek dosyanızı gösterin ve 
aktivasyon işleminizi tamamlayın. 

4 

3 
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SOLIDWORKS Lisans Transferi 
Lisans transferi çok önemli bir konu, SOLIDWORKS lisansları yüklendiğinde bilgisayarın 

ID’sine yüklediği için bilgisayarda herhangi bir değişiklik yapmadan önce mutlaka 
lisansınızı transfer edin. ** Aşağıdaki durumlarda lisansınızı mutlaka transfer edip, tekrar 
aktifleştirmelisiniz. 

 Bilgisayarınıza format atmadan önce, 
 Bilgisayar donanımında herhangi bir değişiklik yapmadan önce, 
 İşletim sisteminizi yükseltme yada düşürme işlemi yapmadan önce, 
 Lisansınızla yeni bir bilgisayarda kurulum yapmadan önce, 

 

Lisansınızı transfer etmek için SOLIDWORKS pencerenizden  Yardım / Lisansları 
Aktar diyerek lisans aktarma işleminize başlayabilirsiniz. 
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Aktarma işlemini etkinleştirme işlemi ile aynı adımları takip ederek tamamlayabilirsiniz.  

 

Aktarma işlemini tamamladığınızda lisansınız SOLIDWORKS’ sunucularına geri gönderilmiş 
olacaktır. Bilgisayarınızdaki işlemleri tamamlayıp tekrar etkinleştirme işlemi yaparak 
SOLIDWORKS’ünüz kullanmaya devam edebilirsiniz. 

 

Aktarma işlemi sonucunda herhangi bir problem ile karşılaşırsanız telefonla bize 
ulaşabilirsiniz.  
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SOLIDWORKS Seri Numarasını Değiştirme 
 

Eğer bilgisayarınızda yüklü olan SOLIDWORKS lisans numaranızı değiştirmek isterseniz bu 
işlemi  Denetim Masası üzerinden gerçekleştirmeniz gerekecek. 

1. Öncelikle şuanda bilgisayarınızda yüklü olan lisansı Yardım/Lisansları 
Aktar menüsü ile transfer etmelisiniz. 

2. Transfer işlemi bittikten sonra bütün SOLIDWORKS pencerelerinizi kapatınız. 
3. Başlat > Denetim Masası > Programlar ve Özellikler’ e gidiniz. 
4. Listeden SOLIDWORKS’ü seçip “Değiştir” butonuna basınız 
5. Kurulum yöneticisi başladığında “Bireysel kurulumu değiştir(bu 

bilgisayarda)” ‘ı seçin ve ileri diyerek devam edin 

 
6. Takip eden ekranda seri numaranızı değiştirebilir ve kuruluma devam 

edebilirsiniz. Kurulum adımları aynı şekilde devam edecek ve sonucunda 
lisansınızı değiştirmiş olacaksınız. 
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Ayarları Yedekleme ve Lisans Transferi 
1. Şuan kullanmış olduğunuz SOLIDWORKS ayarları(klavye kısayolları, toolbar 

özelleştirmeleri, mouse hareketleri vb.) “Ayarları Kopyalama 
Sihirbazı”(Copy Setting Wizard) ile yedeklemenizi tavsiye ederiz. 

a. Başlat >  Programlar >SOLIDWORKS 20xx 
b. SOLIDWORKS Tools klasörünün altından Ayarları Kopyalama 

Sihirbazını açın 
c. “Save Settings” seçeneğini seçin 
d. Yedeklemek istediğiniz ayarları seçin. 
e. Son tuşuna basarak ayarlarınızı yedekleme işleminizi bitirebilirsiniz. 
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2. Özelleştirdiğiniz SOLIDWORKS dosyalarınızın yedeğini alın (şablonlar, kaynak 
profilleri, tasarım kütüphanelerini vb.) Bu dosyalarda yaptığınız 
özelleştirmeler büyük olasılıkla default ayarlarındaki konumlarında 
bulunmaktadır. Değişiklik yaptığınız dosyaların yerini bulmak için SOLIDWORKS 
penceresinden Seçenekler/Dosya Konumları sekmesinden klasör 
konumlarınızı teyit edebilirsiniz. 
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3. Eğer Toolbox’ınızda özelleştirmeler yaptıysanız default ayarlarda Toolbox 
konumunuz C:\SolidWorks Data altında bulunacaktır. Kaldırmadan önce bu 
klasöründe yedeğini almanızı tavsiye ederiz. 

4. Önemli konulardan birisi SOLIDWORKS’ünüzü açın ve Yardım/Lisansları 
Aktar menüsünü kullanarak lisansınızı transfer edin. (SOLIDWORKS Kurulum 
Kılavuzu sayfa 11) 

5. SOLIDWORKS RX aracını kullanarak SOLIDWORKS’ün temp dosyalarını 
temizleyin, Başlat > Programlar > SOLIDWORKS 20xx > SOLIDWORKS Araçları 
> SOLIDWORKS RX  Sistem Bakımı sekmesinden Başlangıç Noktası butonuna 
basarak geçici klasörlerinizi temizle işleminizi zamanlayabilirsiniz. 
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Komple Kaldırma Prosedürü 
1. Önemli!! Bilgisayarınızda yönetici olarak giriş yapın. Gerekiyorsa IT 

bölümünden yardım alın. 

2. Önemli!! Kullanıcı hesabı denetim ayarlarınızı kapatın. 

 Windows 7 ‘de  

a. Win tuşuna basın ve “UAC” harflerini tuşlayın 

b. Slider’ı Hiçbir zaman uyarma seçeneğine kadar indirin. 

c. OK’e basın ve yeniden başlatın. 

 Windows 8’de 

a. Win tuşuna basın ve “UAC” harflerini tuşlayın 

b. Arama bölmesinden “Kullanıcı hesabı denetim ayarlarını 

değiştir” 

c. Slider’ı Hiçbir zaman uyarma seçeneğine kadar indirin. 

d. OK’e basın ve yeniden başlatın. 

3. Önemli!! Anti-virüs veya anti-spyware uygulamanızı deaktif edin. Gerekiyorsa 

IT bölümünden yardım alın. 

 Win+R tuşuna basarak services.msc yazın ve enterlayın. 

 Listeden antivirüs yazılımınızı seçin, sağ tıklayarak servisi durdurun. 

4. Denetim Masası / Program ve Özellikler kısmından aşağıda belirtilen 

programları kaldırın. 

 Herhangi bir eklenti programı (eDrawings, PDMWorks, DWGEditor, 

2DEditor, vb.) 

 Eski versiyon SOLIDWORKS (eğer uygunsa) 

 Son versiyon SOLIDWORKS 
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a. SOLIDWORKS’ü kaldırırken Gelişmiş Seçenekler > 

Değiştir kısmına girelim. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

b. Gelişmiş Seçenekler’den bütün seçenekleri seçerek 
özete geri dön deyiniz. 
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c. Öğeleri kaldır diyerek komple kaldırma işleminizi 
tamamlayabilirsiniz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Aşağıda belirtilen Regedit Kayıtlarını silebilirsiniz. (*Bazı anahtarlar sizde 
gözükmeyebilir.) 

 Win+R tuşuna bastıktan sonra Regedit yazıp enterlayın. 
 Kayıt defteri düzenleyicisinden altta bulunan anahtarları 

silebilirsiniz. 
a. HKEY_CURRENT_USER\Software  

1. eDrawings 
2. SolidWorks 

Önemli: Eğer Enterprise PDM kullanıyorsanız 
Solidworks anahtarını silmeyiniz. Sadece 
altında bulunan Solidworks 20xx & IM 
anahtarlarını siliniz. 

3. SolidWorks BackOffice 
4. SRAC 

b. HKEY_LOCAL_MACHINE\Software 
1. eDrawings 
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2. SolidWorks 
Önemli: Eğer Enterprise PDM kullanıyorsanız 
Solidworks anahtarını silmeyiniz. Sadece 
altında bulunan Solidworks 20xx & IM 
anahtarlarını siliniz. 

3. SolidWorks Corporation 
4. SRAC 

c. HKEY_LOCAL_MACHINE\Software\Wow6432Node 
1. eDrawings 
2. SolidWorks 
3. SolidWorks Corporation 
4. SRAC 

d. HKEY_LOCAL_MACHINE\Software\Microsoft 
1. VSTAHOST 
2. VSTAHostConfig 

e. HKEY_LOCAL_MACHINE\Software\Wow6432Node\
Microsoft 

1. VSTAHOST 
2. VSTAHostConfig 
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6. Aşağıdaki SOLIDWORKS kurulum dosyalarını silebilirsiniz. 
 

 C:\Program Files\Common Files\eDrawings 
 C:\Program Files\Common Files\eDrawings<yıl> 
 C:\Program Files\Common Files\SolidWorks Installation Manager 
 C:\Program Files\Common Files\SolidWorks Shared 
 C:\Program Files (x86)\Common Files\eDrawings (sadece 64-bit 

işletim sistemlerinde ) 
 C:\Program Files (x86)\Common Files\SolidWorks Installation 

Manager(sadece 64-bit işletim sistemlerinde) 
 C:\Program Files (x86)\Common Files\SolidWorks Shared (sadece 

64-bit işletim sistemlerinde) 
 C:\Program Files\SolidWorks 
 C:\Program Files\SolidWorks Corp 
 C:\Program Files (x86)\SolidWorksx86 (sadece 64-bit işletim 

sistemlerinde ) 
 C:\Program Files (x86)\SolidWorks Corp (sadece 64-bit işletim 

sistemlerinde ) 
 C:\Program Files\SolidWorks <yıl> Corp yada sizin yüklediğiniz özel 

konum 
 C:\SolidWorks Data – tekrarlanan diğer klasörleride silin 

C:\SolidWorks Data (2) 
 *C:\ProgramData\SolidWorks 
 *C:\ProgramData\SolidWorks Flow Simulation 

*Program Data dosyası default olarak gizli olabilir. Explorer’dan klasör 
seçeneklerinden gizli dosyaları göster diyebilirsiniz. 

 

7. Bilgisaryarınızı yeniden başlatabilirsiniz. 
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